



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Białystok, dnia 26 listopada 2024 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu na dostawę materiałów
medycznych i środków dezynfekcyjnych do
SP ZOZ WSPR w Białymstoku**

EOP.332.42.24

DOTYCZY: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę materiałów medycznych i środków dezynfekcyjnych do SP ZOZ WSPR w Białymstoku

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j., z późn. zm.), w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień, dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1

Część 10 poz. 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaferowania preparatu do szybkiej dezynfekcji wyrobów medycznych oraz małych i trudnodostępnych powierzchni odpornych na działanie alkoholi w placówkach medycznych; spektrum działania: bakteriobójczy, prątkobójczy, drożdżakobójczy, wirusobójczy (HIV, HBV, HCV, Adenowirus, Herpeswirus, Coronawirus/SARS, Rotawirus, Vacciniawirus, A H1N1, Polio, ADENO, nORO) - w czasie do 60 sekund. Opakowaniu o pojemności 1000 ml + spryskiwacz. Produkt biobójczy i wyrób medyczny. Okres ważności min. 24 miesiące.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 2

Część 10 poz. 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaferowania preparatu neutralnego enzymatycznego preparat do manualnego mycia i dezynfekcji narzędzi medycznych oraz sprzętu endoskopowego. Spektrum: B (zgodnie z EN 13727 i EN 14561) - 0,5% w 15min, drożdżakobójcze (zgodnie z EN 13624 i EN 14562) - 0,5% w 15min, prątki gruźlicy (zgodnie z EN 14348 i EN 14563)- 0,5% w 15min *V osłonkowe (zgodnie z EN 14476) - 0,5% w 15min. Preparat przebadany w warunkach brudnych. Opakowanie 1 L. Okres ważności min. 24 miesiące.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 3

Część 10 poz. 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaferowania preparatu w postaci szybko działającej gotowej pianki do dezynfekcji i mycia powierzchni medycznych wrażliwych nadziałanie alkoholu (w tym urządzeń elektronicznych, monitory, telefony komórkowe). Preparat na bazie H₂O₂ (< 2%), QAV bez zawartości alkoholu, chloru, kwasu nadoctowego). Spektrum działania: zgodnie z EN 16615 B, F lub równoważną (Candidia albicans) – 1 min, F, Tbc, S (B. subtilis) – 1min, V zgodnie z EN 14476 lub równoważnymi (HBV, HCV, HIV, Adeno, Polyoma SV40, Noro, Polio) – do 1 min. Okres trwałości po pierwszym otwarciu – 30 dni. Opakowanie 750ml. wyrób medyczny.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 4

Część 10 poz. 5

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaferowania preparatu w postaci szybko działających gotowych do



użycia chusteczek do dezynfekcji i mycia powierzchni medycznych wrażliwych na działanie alkoholu (w tym urządzeń elektronicznych), zawiera w składzie H₂O₂, bez zawartości alkoholu i chloru, szerokie spektrum działania, również na spory w ciągu max. 1 min. Chusteczka o wymiarze minimum 20x20 cm. Opakowanie flow pack a'100 szt. wyrób medyczny. Okres ważności min. 24 miesiące.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 5

Część 1, poz. 3: Czy Zamawiający dopuści prowadnice w rozmiarach 6Fr i 10 Fr dla dzieci oraz 12 Fr i 14 Fr dla dorosłych?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 6

Część 1, poz. 4: Czy Zamawiający dopuści prowadnice dla dzieci w rozmiarze 2,0 mm i długości 255 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 7

Część 1, poz. 9: Czy Zamawiający dopuści cewnik do odsysania z otworami naprzeciwległymi, dostępny w rozmiarze od CH6 do CH20, spełniający pozostałe zapisy SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 8

Część 7, poz. 1-2: Czy Zamawiający dopuści kołnierze ortopedyczne, które zamiast piktogramów na ściankach posiadają graficzną instrukcję obsługi na każdym opakowaniu jednostkowym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 9

Część 7, poz. 1-2: Czy Zamawiający dopuści kołnierze bez haczyków do fiksowania maseczek?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 10

Część 10:

Dot. poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat o statusie wyrobu medycznego do szybkiej dezynfekcji powierzchni nieinwazyjnych wyrobów medycznych na bazie etanolu i propan-2-ol-u o spektrum działania: bakteriobójcze – 30 sek, przeciw prątkom gruźlicy: M. terrae – 5 min, drożdżakobójcze – 1 min, wobec wirusów: HBV/HIV/HCV – 30 sek, Noro – 5 min.?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 11

Część 10:

Dot. poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści trójenzymatyczny preparat o przeznaczeniu jak w wymogach SWZ Zamawiającego: B (EN 13727, EN 14561), F (C. albicans: EN 13624, EN 14562), V (EN 14476: HIV, HBV, HCV) o spektrum działania: B, F (C. albicans), V (HIV, HBV, HCV, Herpes Simplex, Vaccinia (Corona)) - w stężeniu 0,5% w czasie 10 minut oraz z możliwością poszerzenia bójkowego wobec prątków gruźlicy (M. terrae) w czasie 10 minut w stężeniu 5%?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.



Pytanie 12

Część 10:

Dot. poz. 3 - Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu Oxivir Sporicide na bazie nadtlenu wodoru opartego na technologii AHP oraz alkoholu benzylovym w formie piany przeznaczony do mycia i dezynfekcji wszystkich powierzchni i przedmiotów. Skuteczność mikrobójcza w warunkach brudnych potwierdzona badaniami wg Norm Europejskich: bakterie (EN 13727, EN 16615), prątki (EN 14348), drożdżaki (EN 16615, EN 13624, EN 13697), wirusy: Polio, Adeno, Noro (EN 14476), spory *C. difficile* (EN 13704). Czas ekspozycji do 1 minuty; prątki do 10 minut; *C. difficile* do 3 minut.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 13

Część 10:

Dot. poz. 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji na bazie etanolu 72% (720 mg/g), bez zawartości jodu, chlorheksydyny, fenolu i jego pochodnych, z dodatkiem glicerolu oraz emolientu, które chronią skórę przed wysuszeniem, wykazują właściwości nawilżające, pielęgnujące i regenerujące skórę? Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z EN 1500 – 30 sek., chirurgiczna dezynfekcja rąk zgodnie z EN 12791 – 90 sek., spektrum działania B, F, Tbc, V (Polio, Adeno, Noro) w czasie 30 sek., dodatkowe działanie wobec wirusów BVDV (HCV), VACCINIA, ROTA, H1N1, H5N1, HIV, HBV, CORONA – 15 sek. Preparat przebadany wg obowiązujących norm europejskich na szczepach normatywnych, dedykowany do skóry alergicznej i bardzo wrażliwej (badania dermatologiczne), hipoalergiczny, bez substancji obciążających skórę.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 14

Część 10:

Dot. poz. 5 - Czy Zamawiający dopuści do oceny chusteczki do mycia i dezynfekcji powierzchni wyrobów medycznych, na bazie nadtlenu wodoru i alkoholu benzylovego, o wymiarach 20x30 cm i gramaturze 25g/m², wykazujące działanie biobójcze wobec B, F (*C.albicans*) wg EN 16615 w czasie 1 min., Tbc (*M.avium*) wg EN 14348 w czasie 5 min., Tbc (*M.terrae*, *M.avium*) wg EN 14348 w czasie 10 min., V (Adeno, Noro, Polio) wg EN 14476 w czasie 1 min., S (*C.difficile*) wg EN 13704 w czasie 3 min., konfekcjonowany w opakowaniach typu tuba po 80 szt. chusteczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań przy zaokrągleniu ilości w górę?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 15

Część 4 Pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści podkłady chłonne w opakowaniu a'25szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 16

Część 4 Pozycja 18

Czy Zamawiający dopuści pokrowiec na nosze wykonany z włókniny polipropylenowej?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 17

Część 4 Pozycja 18

Czy Zamawiający dopuści pokrowiec na nosze w rozmiarze 70x210cm?



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 18

Część 4 Pozycja 18

Czy Zamawiający dopuści pokrowiec na nosze wykonany z włókniny typu SMS?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 19

Część 4 Pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści pokrowiec na koce wykonany z włókniny polipropylenowej?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 20

Część 4 Pozycja 20

Czy Zamawiający dopuści pokrowiec na koce wykonany z włókniny typu SMS?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 21

Część 4 Pozycja 20

Czy Zamawiający dopuści pokrowiec na koce w rozmiarze 160x210cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 22

Część 5 Pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a' 100szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 23

Część 1 Pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści worki o parametrach:

wykonany z wytrzymałej, przezroczystej folii LDPE w kolorze niebieskim lub czerwonym, umożliwiającą obserwację wydzielin

- szeroki wlot worka zabezpieczony polipropylenowym kołnierzem
- obręcz kołnierza w kształcie koła zapewnia pewny chwyt, ułatwia manewrowanie workiem zmniejszając ryzyko zanieczyszczenia treścią
- kołnierz wyposażony w specjalne nacięcie umożliwiające zamknięcie worka i higieniczną utylizację treści wymiotnej - „skręć i zaczeep”
- pojemność całkowita worka: 2000 ml
- dokładna skala pomiarowa (od 10 ml do 100 ml co 10 ml (liczbowo co 20 ml) i od 100 do 2000 ml co 100 ml) umieszczona na worku, pozwala na dokładne oszacowanie objętości płynu
- kierunek odczytu skali dla małych objętości oznaczony grotem
- nazwa wyrobu, nazwa producenta oraz obrazkowa instrukcja użycia nadrukowane bezpośrednio na worku
- nie zawiera lateksu
- nie zawiera ftalanów
- jednorazowego użytku
- niesterylny
- okres trwałości: 5 lat?



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 24

Część 1 Pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści rurki ustno-gardłowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 25

Część 1 Pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści cewniki do odsysania od rozmiaru CH6 do CH22?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 26

Część 4 Pozycja 5, 14, 16

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 4 pozycje 5, 14, 16 i utworzenie z niej odrębnego pakietu? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców, a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 27

Część 4 Pozycja 11, 12

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a'50szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 28

Część 4 Pozycja 17

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a'800szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 29

Część 5 Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a'100szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 30

Część 5 Pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a'100szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 31

Część 5 Pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a'50szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



Pytanie 32

Część 5 Pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a' 100szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 33

Część 5 Pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści kaniule w rozmiarach:

ROZMIAR [G]	ROZMIAR [mm]
24 x ¾"	0,7 x 19
22 x 1"	0,9 x 25
20 x 1¼ "	1,1 x 32
18 x 1¾"	1,3 x 45]
17 x 1¾"	1,5 x 45
16 x 1¾"	1,7 x 45
14 x 1¾"	2,0 x 45

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 34

Część 5 Pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a' 50szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 35

Część 6 Pozycja 1-7

Czy zamawiający dopuści wyrób mikrobiologicznie czysty, który nie jest wyrobem jałowym (sterylnym), którego użycie niesie ze sobą ryzyko wprowadzenia zakażenia w drogi oddechowe pacjenta, infekcji miejscowej i/lub uogólnionej powodując zagrożenie dla zdrowia i życia pacjenta? Jeżeli tak, prosimy o określenie jakiego poziomu czystości mikrobiologicznej Zamawiający oczekuje i czy wymaga dostarczenia wyniku badania na zgodność z normą ISO 11737-1:2018 z akredytowanego laboratorium?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 36

Część 6 Pozycja 1-7

Czy zamawiający oczekuje wyrobu sterylnego (jałowego) pozbawionego zdolnych do życia drobnoustrojów w ich formach wegetatywnych jak i przetrwalnikowych, którego jałowość osiągnąca jest poprzez proces sterylizacji (np. tlenkiem etylenu), tym samym bezpiecznego dla pacjenta, minimalizującego ryzyko wprowadzenia zakażenia w drogi oddechowe?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 37

Część 6 Pozycja 8

Czy zamawiający dopuści strzykawkę Janeta 100ml ze skalą jednostronną?



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 38

Część 6 Pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op.a'25szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 39

Dotyczy postępowania

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przedstawienia próbek? Zamawiający może ocenić prawidłowość zaoferowanych produktów na podstawie katalogów, ulotek, a próbki generują kolejne koszty co przekłada się na wartość oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie odstąpi od wymogu przedstawienia przedmiotowych środków dowodowych.

Pytanie 40

Dotyczy postępowania

Czy Zamawiający odstąpi od kodów UDI? Zgodnie z ustawą PZP, wymóg kodów UDI nie dotyczy jeszcze wyrobów medycznych.

Odpowiedź:

W przypadku wyrobów medycznych, których wymóg posiadania kodów UDI nie dotyczy, Zamawiający ich nie wymaga. W przypadku gdy taki wymóg pojawi się w trakcie trwania umowy, Wykonawca powinien zapewnić konieczne kody UDI.

Pytanie 41

Dotyczy Części Nr 4 poz. 4

Czy Zamawiający wymaga pojemników pakowanych w kartony co ułatwia magazynowanie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 42

Dotyczy Części Nr 4 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści zestaw do centralnego wkłucia z igła 18G 65mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 43

Dotyczy Części Nr 5 poz. 4-7

Czy Zamawiający wymaga strzykawek z podwójną kryzą na cylindrze uniemożliwiająca wypadnięcie tłoka? Konsekwencją wypadania tłoka może być utrata płynu, co jest niedopuszczalne w jednostkach służby zdrowia.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 44

Dotyczy Części Nr 5 poz. 4-7

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania strzykawek pozbawionych ftalanów i BPA, z informacją o ich braku na opakowaniu jednostkowym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



Pytanie 45

Dotyczy Części Nr 5 poz. 4-7

Czy Zamawiający wymaga strzykawkę z kolorystycznym oznaczeniem na opakowaniu jednostkowym w zależności od rozmiaru co ułatwia rozróżnienie strzykawkę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 46

Dotyczy Części Nr 5 poz. 7

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 47

Dotyczy Części Nr 5 poz. 8

Czy Zamawiający dopuści samoprzylepny, sterylny opatrunek do mocowania kaniuli, wymiary: 6x8 cm, wykonany z hydrofobowej włókniny, pokryty klejem akrylowym, dodatkowy element w postaci centralnie umieszczonego wkładu chłonnego, który zabezpiecza przed przywieraniem włókniny do miejsca wkłucia, zaokrąglone brzegi zapobiegają przypadkowemu odklejeniu opatrunku, mikropory w strukturze włókniny zapewniają odpowiednią przepuszczalność, dzięki czemu zachodzi prawidłowa wymiana gazowa między opatrunkiem, a skórą. Elastyczny, dopasowujący się do kształtów ciała, zapewniający swobodę ruchów. Posiada warstwę zabezpieczającą z papieru silikonowanego, ułatwiającą precyzyjną i skuteczną aplikację, sterylizowany tlenkiem etylenu, jednorazowego użytku.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 48

Dotyczy Części Nr 5 poz. 9

Czy Zamawiający dopuści kaniule spełniające poniższe parametry?

Kaniula dożylna z portem i skrzydełkami, sterylna, igła wykonana ze stali nierdzewnej osłona igły: polipropylen cewnik wykonane z PUR, wyposażona w skrzydełka, wyposażona w koreczek portu górnego barwiony kolorystycznie zależnie od rozmiaru, z portem bocznym, 6 linie RTG, brak lateksu oraz ftalanów, filtr hydrofobowy, jałowa, okres trwałości 5 lat, instrukcja użytkowania w opakowaniu pośrednim 50 szt. Rozmiary:

Rozmiar Gauge	Kolor	Rozmiar (mm.)	Długość (mm.)	Przepływ (ml./min.)	
14	Pomarańczowa	2.1	45	270	
16	Szara	1.8	45	200	
17	Biała	1.5	45	140	
18	Zielona	1.3	45	85	
20	Różowa	1.1	32	55	
22	Niebieska	0.9	25	33	
24	Żółta	0.7	19	18	

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 49

Dotyczy Części Nr 6 poz. 1-5

Czy Zamawiający wymaga masek do podawania tlenu pozbawianych szkodliwych ftalanów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



Pytanie 50

Pakiet 10, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat na bazie mieszaniny alkoholi (łącznie alkoholi 60g/100g), do szybkiej dezynfekcji i czyszczenia małych, trudnodostępnych powierzchni (w tym – powierzchni wyrobów medycznych), odpornych na działanie alkoholi w placówkach medycznych. Z możliwością stosowania na oddziałach neonatologicznych i noworodkowych. Skuteczny w bardzo krótkim czasie wobec wirusów osłonkowych, Rota, Noro, Adeno, tuberkulobójczo **w 30sek.** bakteriobójczo, drożdżakobójczo, prątkobójczo **w 1min.**, grzybobójczo **w 2min.**, Polyoma SV 40 w 5min. Okres ważności min. 24 miesiące. Opakowanie 1L + spryskiwacz. Wyrób medyczny kl. IIa oraz produkt biobójczy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 51

Pakiet 10, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści do oceny neutralny, płynny koncentrat zawierający połączenie kompleksu trójenzymatycznego oraz substancji powierzchniowo czynnych, do manualnego mycia i dezynfekcji narzędzi medycznych, endoskopów giętkich i oprzyrządowania anestetycznego. Możliwość moczenia oprzyrządowania w roztworze roboczym przez 72h. Posiadający bardzo wysoką tolerancją materiałową popartą badaniami korozji i zgodności materiałowej, skutecznie usuwa zabrudzenia zawierające białka, tłuszcze i cukry, nie pieni się. Skuteczny **w 0,5%, w 15min:** bakteriobójczo EN13727 - warunkach wysokiego obciążenia, drożdżakobójczo EN14562 - warunkach wysokiego obciążenia, BVDV i Vaccinia DVV/RKI.

Możliwość stosowania w myjkach ultradźwiękowych i myjniach półautomatycznych. Okres ważności 18 miesięcy. Opakowania 2L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań zaokrąglając do pełnego w górę. Wyrób medyczny IIa.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 52

Pakiet 10, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat w postaci szybkodziałającej gotowej pianki do dezynfekcji i mycia powierzchni medycznych wrażliwych nadziałanie alkoholu (w tym urządzeń elektronicznych, monitory, telefony komórkowe). Preparat na bazie mieszaniny 3 różnych czwartorzędowych związków amoniowych. Bez alkoholu, chloru, kwasu nadoctowego, QAV). Tolerancja materiałowa i dermatologiczna potwierdzona badaniami. Możliwość użycia na oddziałach noworodkowych oraz bez użycia środków ochrony indywidualnej. Skuteczny wobec: B EN13727, EN16615, MRSA EN16615, F (C.albicans) EN13624, EN16615, V (BVDV, Vaccinia, HIV, HBV, HCV, Rota, Polyoma SV 40) DVV/RKI – **1min.**, Tbc (M.terrae) EN14348, V (Noro) EN14476 – **15min.** Opakowanie 1L + spryskiwacz pianowy z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań. Okres trwałości po pierwszym otwarciu – do końca okresu ważności. Preparat posiada możliwość aplikacji w postaci piany lub płynu. Wyrób medyczny kl. IIa.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 53

Pakiet 10, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści do oceny alkoholowy żel do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk z innowacyjną odżywczą formułą pielęgnacyjną opartą na kompleksie propantenolowym i witaminie E, bez zawartości barwników i substancji zapachowych, na bazie etanolu (CAS 64-17-5) (83,7g/100g). Przeznaczony do skóry wrażliwej. Higieniczna dezynfekcja skóry rąk EN1500 - 30sek., chirurgiczna dezynfekcja EN12791 - 90sek. Przedłużone działanie do 3h. Skuteczny wobec: B EN13727, F (C.albicans) EN13624, V (BVDV, HCV) DVV/RKI, (HIV, HBV, Vaccinia, Noro, Rota), EN14476, Tbc (M.terrae, M.avium) EN14348 **w 30s.**, V (Adeno, Polio) EN14476 **w 90s.** Produkt biobójczy. Okres ważności 36 miesięcy. Opakowanie 500ml + pompka.



Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 54

Pakiet 10, poz. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu w postaci szybkodziałających gotowych do użycia chusteczek do dezynfekcji i mycia powierzchni medycznych wrażliwych na działanie alkoholu (w tym urządzeń elektronicznych), nasączone mieszaniną na bazie 3 różnych czwartorzędowych związków amoniowych, bez zawartości alkoholu i chloru, o szerokim spektrum działania. O wymiarach 20cmx20cm. Opakowanie – BOX, 200szt. chusteczek z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań. Możliwość stosowania bez środków ochrony indywidualnej. Przebadane dermatologicznie. Okres ważności 24 miesiące. Wyrób medyczny kl. IIa.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 55

Część nr 5 poz. 2

Prosimy o podanie rozmiaru igły.

Odpowiedź:

Rozmiar 26G, 0,6x19 mm.

Pytanie 56

Część nr 5 poz. 7

Prosimy o dopuszczenie strzykawki w opakowaniu 80 szt. z możliwością przeliczenia w formularzu asortymentowo- cenowym

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 57

Część nr 5 poz. 8

Prosimy o dopuszczenie opatrunku w rozmiarze 6 x 8 cm pozostałe zapisy zgodnie z SWZ

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 58

Część nr 5 poz. 9

Prosimy o dopuszczenie kaniuli typu bezpiecznego

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 59

Część nr 5 poz. 9

Prosimy o dopuszczenie kaniuli z samodomykającym się korkiem potu bocznego typu „Klik”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 60

Część nr 5 poz. 9

Prosimy o dopuszczenie kaniuli o długości 20 G dł 32 mm , 18 G dł 38 mm, 16 G dł 45 mm, 14 G dł 45 mm

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok
Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Pytanie 61

Część nr 6 poz. 10

Prosimy o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu.

Państwa zgoda pozwoli na pozyskanie konkurencyjnej oferty na wymagany asortyment

Odpowiedź:

Zamawiający nie wydzieli ww. pozycji do osobnego pakietu.

Powyższe wyjaśnienia nie powodują przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert.